R A 3

13 5505 #4







1. HEMUILHE
EAE, BNISREX I EREETHE—SHEL. BXTF— KL, U

L ANEERX R L. Bl 1.28 s hLR7E P SALBIVILR B P SAM B ST i 48
T 0 R.

AFTIRIB TN & L, 7 0 AR R B AR, 3 F | 1. 29.

2 CHITI & PT

& 1.28 Kl 1.29



J'i"i P(xoaf(xo)) =P(xosyo)% %Jf:f(x)iﬁﬂiﬁ'ﬁjﬁ “‘{‘i Q(x,y) =Q(x’

f(x)) R M35, TT7E P BRI . 28 45 MIRT » >
ANy - X waZE‘ﬂﬂ' Es %o A
PQ 7 i 4k i #) £, e

MEZ S Q LR BIEEAH P AT, B HE PQ A — MR E PT, B
PT =1imPQ,WFR PT HEHLRTE P S VL.

QP

A

L & 1. 30 e



BRI PO WFEN o

BQ f(x) f( 0)

— 0" ML PT AR
k= lim(PQ HRHK) = lim /2L 00

H RV PTR A RBR 7 —f(%,) =k(x -x,).

B 23K

e

R AR A R0




3. SHEHENX

MEH%%W%%%M&E@%%%ﬁ@kﬁﬁ%l‘ﬁ]ﬂ,?ﬁﬂ‘]ﬁﬁ%{ﬂj PRI 2 1Y R

EX BREy =f(x) 75 x, B — 4P 80 X NEE XL, y, =f(x,). IR
reX—{x} , WH Ar = x - 2, (A B FE delta) F B TENKTE,

Ay _f(x) —f(x,)

x =T,

Ay =f(x) —f(x,) FRE B (X)) T8, tE{E N R B F

A
TAE WRBR Jim = liml T e gyt v TS

Ax—0 % % X=X 0

R BRFR A BB y =f(x) 7E 0 X F B » 0S5, 0k Y (%) =f "(%) =

Ay
lim—. K Ax = x - Xo X =%y + Ax, INIAAE

Ar—0Ax

f(xo +Ax) - f( xo)
Ax

¥y (%) _11



BERT, BER y = () 7E 85 (20 f(%,) ) B BT 2R 7 A 2

Yy =Sf(%) =f"(%,) (% - %,).
£ (1) Ax ATIEA B 4K » KFBNTF «, 1 .
(2) NEXATH % vy =f(x) %E «, ﬁfﬁi,dz\ﬁgﬂi\y =0, X A% Y4 Ax—0

fif | ttﬁ%KﬁE%?—-/i‘%"ﬁ.



B)ERAT, Bf(x) =3, MR m

W

o

2
)
i

f(xo —h)—f(xg) _

h







B11.3.1 RELBEE y =c WIE

A A
B HAy=y(x+Ax) -y(x) =c -c =0,%ﬁé =0,% y'(x) =lim—y =0. it

Az—0 Ax
Ab x AT AR R SEH BN E B R y = c ZEE RS « LW FEON 0.



B11.3.2 &n BRIEEE, RFEREE y=x"7£ 58 » ALK FEL

A

y(x +Ax) = (x+Ax)" =2" +na" A x +

Ay =y(x +Ax) —y(x) = nx' A x + BT 1):vc"_z(A ) + -+ (Ax)",

54

Ay

y'(x) = k_ll:lon = }ir_l’lm nx"” + n(n2—- l)x”“ZA A R (Ax)"_I] —

A, =10, K8 y=x EEER » LBFEN L.



B1.3.3 SRHEIZR y =2 AR (2,8) M TIL T .
R EEBIPE 0 =3 AR y =« 765 « KM FHOR 327, FTRAER(2,8)
AhEIEIR ARy (2) =3 - 28 =12, 8k 4R y =« 7E(2,8) bR T R R
yr— 8NN 2 128 — v — 16 = 0.




F (1) Nk

Bl FES, —BELT , BERN y =f(x) ERXANXIE X H

BT S, XHEARE X AE—RBFE Y () ,2eX. TRy (x) B X
HEBEXH— DR RENGERE y = (x) NIFEE, HEFEBKE T

B FRE“TE x ALK

FHARR”, EERAR f(x) B 8. B 003 AT 5 £R

y=c HERHREO,y =« HEHERELl,y=2" WBEHE nx" ' &% 94k
¢'=0,x' =1,(5")" =nx"""%%.
(2) 2FUTEMICES A NEBESHERNEZER x 88y HFE—1B4&, 5

% sin x 1Y sin —F¢

EREBIE Ax B A 5 x BIFRER, R i, vk S iR A, FoAT

FI(Ax)*RFR A IFHTAE Ax’




MR E U E R LLAE H i — S0 FE AR 55 R BT = B A
%il1.3.4 y=sinx ¥ (sin x)' =cos x,y =cos x B REE (cos x)' =

— sin X.
2sin é—gﬁcos( x + é-{)
1A x)'zlimSIH(x+Ax) —sinx .. 2 2
Ax—0 Ax Ax—0 Ax
) Ax Ax
‘—“‘COS( X -+ —2—)
= lim : = lim cos x+é—'§ = COS X.
Ax—0 Ax Ax—0 7

[FIFRA]HE, (cos )’ = — sin x.



1

$1.3.5 y=log, x(0<a#1) W SEE(log x)' =

“xln a
\ 1 + Ax) -1
G oy 7)) = lim og,(x + Ax) —log, x _ 1 _1__10ng + Ax
Ax—0 Ax Ar—0 Ax .
= Sk
5 limloga(] + %)’Q Pt limloga(l + éE)A
axs0 X X Ax—0 X
= Lloga lim(l + %)M = i—logae -t .
X Ax—0 X x xln a

%5“,(111 x)' =%,



$11.3.6 FEHEF y=a"(0<a#1)IEHE(a") =a"ln a.

ax+Ax_ax ax(an_l)
Y x != . - | A\ — L'Lx_ FII —
kS Ca) }:_n}) N }:TO N l=q 1, Ax =log, (1 +
U
) l t 1
x p= zl = xl- = x e
B © ne M T
In a
X 1 X
=a'lna°*—=a’ln a.
In e

ﬁ%ﬂ ,(ex)‘r - ex.
E EEAGIE TSR AT EERRln (1 +0)7 =




By = x2 + x — 2 FEMELMIBHIRIE 3, MM

(1, 0)

v




f(x, +Ax)— f(x, - Ax)
2Ax

L. (1) HEEAMSOEx=x 07T, EEFERR lim

FHERNEER?

(2) %Ei&uﬁﬁaﬂgﬂf{x“J’M;;xf("“'M)#E, BEBE £(x) 2 x=x, 4

' e S (xg+Ax)— f(x, — Ax) %
A%, B f(x,)= lim SR S E

ERBIEE, MEREBTEN, HLLIER, UEREETEN, BHFEAKBE



& (1) BE. EWAT

S(xy +Ax)— f(xy — Ax)

lim

Ax—>0 2Ax
_ 1li |:f(-"~'u +Ax)— f(x,)  f(xy —ax)—f(xﬂ)}
5 (L Ax Ax

= %lf'(xn)Jf f'(xl= f(xg)-
(2) BE-

AR EXRF—EER, TEZEBFTS.

2
B f(x):{”l xS VFER, BRAS,

i £ G0+ A%) = (3, — Ax)
R fim S5 SN g



B rEx=14%%, BlimI =2, 1.

x> y=1




w: v m? Yo, ggs

x=>1 y=1

lim f(x)=0

x—1

REA f()Ex=14Eg, BIn/©=r0
8 f(1)=0

sxsEaminl® s pegevTa:

=1 xy—1

limmzﬁm f(I)—f{l) :fr(l)zz

=l x—1 x-1 x—1

=2,



M x#0

2x
BERE f(x)= , B f(x),0(x)HPEx=0KEL,

2 x=10

(1) Ke(0), (2) ox) Ex=018ETF? AT4A?



e (1) B S() % x =0 RELS lim £(x)=lim ¥ =2,

x=0 2x

RREIM2x=0 Bgoux)&Ex=0 %%

x=—30

FE li_ly“¢(x) = 0= ¢(0).

bx)—4(0) _ . 9(x) _, . $(x) _,

x x=0 X x=0 2x

(2) HRBEX, $'(0)= iﬂ

Bo(x) £x=0R75, BHe'(0)=4,



1.3.2 {4




X R %%Cy — f(X)%EX = Xp ﬁt?\]‘}?ﬁ

s ILH R ER R E N Ax
IR HHEEE A By = f(xo + Ax) = (x0)

o MF(xo) = lim &

Ax—0AXx
» fiAardy = f (xo)Ax P LA KB Ay
o BrBIHy, A FE Ky =x Hax=dy = Ax, HHE

dx = AXx



X R %%Cy — f(X)%EX = Xp ﬁt?\]‘}?ﬁ

s WA AR—IE Hdy = f(xg)dx

° 'LE\—%‘_J:, ﬁ%:j—)f(zylz f'

c Wf (xo) = lim THRAAET fo, limAy =0, H

lim f(x) = f(xq), HEHFx=xg+ Ax Hithy = fx)&EX = xq

X=X
AV F YWy = f(x)EX = xo AL
o ITERBEWITPARAF(xg + Ax) = f(xg) + F (Xg)Ax






133 S35 HA it




1. SSRGS ENEE
Wu=u(x),v=0v(x) HA] FEH,c BHE, WA

71l (uzxv) =u'2v',d(uztv) =du £dv.

E [ue) o(x)]" = in (2 80) +o(x +45)] - (u(s) +0(x)]
- limu,(;\:+A5|;:) —u(x) 3 limv(x+Ax) —(x)
Az—0 Ax PR Ax

=u'(x) +v'(x).
N d(u+v) =(u+v)'de=u'dx +v'dx = du + do.
Xt F I8 , AT [R) R Ik B




2302 (uv) =u'v +uv’',d(uv ) =vdu + udy.

e [u(x +A%) - 0(x +A%) ] = [u(s) - o(x)]
i [u(x)o(x)] = lim .

= lim [u(x i3 Ax)”(x + Ax) = u(x)v(x z Ax)] T [u(x)v(x + Ax) — u,(x)-v(x):l
A0 Ax
= lim (% + Ax) - u(x) o(x + Ax) - v(x)

* limo(x + Ax) + limu(x) * lim
Ax—0 Ax—0

Ax Av—0 Ax
%) +u(2)v'(x) (R o(x) 9T FHBE T o(x) BIHELEHE).

d(uv) = (uv) 'do = (u'v + uv' ) dx = vdu + udw.
NHX3 (cu) =cu',d(cu) =cdu.

WE (cu) ' =c'u+cu’'=0+cu’ =cu’'.d(cu) = (cu)'dx = cu'dx = cdu.




A3t 4 (i) =uv—2uv ,d(u)=vdu—udv(v#0)'

v v 2

A(i) l u(x+Ax) u(x)

; L v v(x+Ax) wv(x)
W ( v) _AILH»:J A= vaeit Ax
e limu(x+Ax)v(x) —u(x)v(x + Ax)
Ax—0 v(x)v(x + Ax) Ax
[u(x+Ax)v( ) —u(x)v(x) ] -~ [u(x)v(x+Ax) —u(x)v(x)]
Ax—>0 v(x)v(x + Ax) Ax
u(x +Ax)v(x) —u(x)o(x) u(x)v(x+Ax) —u(x)v(x)
= lim A% -
Avsd v(x)v(x + Ax)
: ~u(x+Ax) —u(x) : v(x+Ax) -v(x)
2o % F ] l
= limv(x)v(x+Ax)
Au Av
v(x)al:—n-})Ax —u(x)}gnmAx v(x)u (x) —u(x)o' (x)
v(x) limo(x + Ax) v (x)

Ax—0

= 3 > = 5
v v v v v

d(l) = (i) ’dx o= uv'dx _vu'dy —uv'dx  vdu - udy



cos x * cos x —sin x » ( —sin x) 1

2
= & =————e = gEC X,
cos” x Cos” X

A A2 (cot x) ' = —esc” x.




$#1.3.8 K y=sec x I F%K.

!

R (sec;\:)’—( 1 ) 1"~ cosx—-1+(cosx)’ O +sinx

- > — 5 = 8éCc x tan x.
COS x COS X COS X

RIFEA]E  (cscx)' = —csc x cot x.



f511.3.9 *y=(1+4x)(2x2—3x3)5@@%(.
fift — ¥ = (1 +4x)L(2x" =3x" ) + (1 +4x) (2x* —32°)’
=4(2x> =3x°) + (1 +4x) (2 » 2x -3 - 3x%)
=8x" —12x° +4x - 9x” +16x° —=36x° =4x + 15x° — 48x°
= Hy=24"+5x" - 124",k
y' =2 «2x+5 « 3x° =12 - 4x° =4x +15x° - 48x°.




% 1.3.10 >KpEE y = (x +sin x)In x B 57.
8 dy =Inxd(x+sinx) + (x +sinx)d In «

=ln x(dx +d sinx) + (x +sin x) - de
X

=In x « (dx + cos x dx) +(1 +Slr;x)dx

Sin X
:(lnx+cosxlnx+]+ )dx.
X






EME1.3.2(#8iFEM) #z=f(y),y=0(x)BHER 5, =@(2,) 5 x, 7]

e E |
e . dx | e

E’f,ﬂﬂﬁ'%@ﬁz=f[¢(x)]ftxoﬁTE‘f,ﬂ% o

(fep) (%) =f '(30) ° @' (%) -

IZIO



B 1.3.11 3K y =sin Sx [ S %

. dy du

B 2u=5xMy=sinu FEy = =—=cosH *D =5 cos Sx.
du dw

$]1.3.12 3K y =1n cos x B %L

dy :
ﬁ /%u-—cosx,ﬂlijy_—_lnu——%y du’ 1 '(—Sin x):_smx
du dx )

- tan x.

COSs X






BI1.3.13 RFEHRE y=2" BIE, m RHIEELH

ﬁ ,i_’}’: lnx"‘zemlnx,/%}u:mlnx’m[]yzeu.

/ dy du’ u 1 m mln x m m m — 1
=l =& * N e s — v e - *X =mx
X

Y _du dx X X
m 2 IEZE n B, BifH) 1. 3. 2.




(3) eEBIE IR DAAE 2 2 2 kb ] 48 & i B A R 8

B ERAHIORIE s — >y — 2 su— ey

E%@ﬁ%*ﬁ‘w >V pce »U »Z >y »X.
dw  du de ¥, _

%-ﬁzﬁd‘v ? ’d ,dy’dx*ﬁgg.

(4) ERAGREREEBEN LG

H:Il ’ /\gﬁgjlb‘ H

ALK 6

A, NREEE  FEZR v,u,z,y LA ANE



1 Lo

1
L+—(s"+1)7"" - (2" +1)' | 1% 0

x+ /5 +1 x+ /5" +1 2]

P

s 1
v +1




(5) EEH %Lﬂﬁﬂi%ﬁﬁz\ﬁ/f(% df(@(x)) =f "(p(x) )de(x).
% 1.3.15 X@ﬁy-e ok O

2 : : Ay :
B dy =& 2% dsin’x = e™* « 2 sin x dsin x =e"™* + 2 sin x cos x dx

2
=e”™™* « s5in2 x dx.



=S (1,
.J; E!\

1) LB FHIERN




iﬁy i 5sin(lnx), JH\IJ dy=

5sin (lnx)aﬂX
5sin (InX) cos (In x) ax
5sin(InX) |n 5 . cos (In x) ax

. 1
5sin(inX) |n 5 . cos (In x) -~ X




eXcos eX — 2sin *
2

ax

xeXcos eX — 2sin &%
3

axX
X

xeXcos eX — 2sin &%
3

+1In 3 dx
X




1%y =In (secx +tanx), NI dy=

° tan x dx
G sec x dx

a (tan X + sec x) dx

a 1/(tan x + sec x) dx




(cos x - €5 X —tan x) dx




3. EXNFRYNFHERS AKX

RFAA Risr A=K
Gl e =0 de'=0
(2) (m:m)'=mxm"1 dx" =max™ 'dx, meR
(B8 Ji=a'ln a da” =a’ln adx, O0<a#l
(el ¢ de” =" dx
(4) (log,x)’ = 1 d log,x = L , O<a==l
xIn a xln a
(lnx)'=—1— dlnng:-r-
X X
(5) (sin x)' =cos % d sin x = cos x dx
(6) (cos x)' = —sin « d cos x = —sin x dx
(7) (tan x)' =sec’x d tan x = sec’x dx
(8) (cotx)' = —ecsc’x d cot x = —csc x dx
(9) (sec x)' =sec x tan « d sec x =sec x tan x dx

(10) (csc x)' = —csc x cot «x d csc x = —csc x cot x du



1

d arcsin x = dx
V1 —%°

- dx

Jl — %

I d arccos

I




d(l—x)

=17 =x<0



Bl 1
39173 oKy = X +
T + arctane” 15
FEX.

X

1
Feale ). = < =
e 5°

ﬁ (]
y' =3(z""
()
1 +(e") 1
+ e
X




COS X

REH y = +V1+x’ In(l+x*) NS HEMSH

[




COS X

REHy="" +V1+ x7 In(1+ x*) R S BB M4
—Sinx-e” —cosx-e” + In(1+x }+m

'=
g e 21+ x? 1+ x°

(In(1+ x?)+2)

= —e " (sin x + cos x) +

\/1+;slc1

dy = —e™ (sin x + cos x)dx + ——~ (In(1+ x2) + 2)dx
1+ x?



134 B EH— I B K



—HORUL, BB y =f(x) IRBE R « AT BEER Y =f ' (2) , E
BRI 2, BOXARS(OMIB: (v) =" (0)] , FHHy=f(x) I _H &
ﬁ’i’aw

d’ d
Y =f(%) 8- 4 dxf

ﬁﬂ%?ﬁﬁfﬁ‘,?ﬁmﬁjﬁj'%ﬁ@b\*:%, Br, -8 8. M{EEL
n,n B REHEEXH ¥ =(y" ) n=23,  ZHRIER Yy HEHSH.
$]1.3.18 3K y =sin x 1 n Iy 5%,

oy —cosx—sm(x+-——) FUA 9% R AR ™ —sin(x+n-—g—).

.=
kol

3




glj 1.3.20 Ek y = arctan x E{J:m_ﬁiﬁ yn'

: 1 " 2y -2 2 2%
& ’ = -(1+ 1 + = ,
ﬂ 4 1+x2y ( x) ( x) (1+x2)2




é\
IR 14

9 \ y

O -
© o
©
O 2




1.3.5 2~ BU o 20 HY 7 4K




R 2 =0 KL ST




@ Elimf(x) = lime* =1, limf(x) = lim (2> +1) =1, #limf(x) =
x—0 - x—0 - 2—0 * z—0 * x—0

il )i=e =1.
R AT I f(x) 7E « =0 FELE.

Hk, J3K £ 7(0) ,ﬁm%iﬁamﬁaumﬂo Eaz)ie0)

Ax
AR B A7 1 o H 2B lim 088 2S0) g i ds) - 0)
Ax—0 Ax Ax
FEHMEE.

fO+Ax) —f(0) _ . "—1_1
A—’O Ax e A
WEA0EAY) —F(0) .. (Ax)*+1-1_
A}Lrgl+ Ax £ A}er}l- Ax =4

ZEHR PR AR PR AR AEE AT,

A #Of(O + Az) f(O)TﬁZ{

BN ER &L f(x) 1E x =0 AL 7.




x<0
103.22 “ I X = &= 4 i
B IS BREL f(x) {ln(x+1) SR x>0%E 0 By AT 4.

B EINERBf(x) 7 « =0 ARy AT 4% Rl 38
f(0 + Ax) _f(o)%%.ﬁﬁﬁ:

lim
Axz—0 Ax
T limf(0+Ax) —_}"(0)=1jm—Ax—O:_1
Ax—0 ~ Ax Ax—0 A,‘X,
limf(0+A5\¢) - f(0) e In(Ax +1) —2sin Ax _ |
Axz—0Q * Ax Ax—0 * Ax
O AY) =f(0)
ﬁ }:Elo Ax K

Bl f(x)7E x =0 AbAT =, H £(0) = -1



1, BSR4 B R B o B AL RO T 2 BV E A S 5

%)

e 75 A AE , 3 pH AR BR B B, I R PR A7 7E 1Y) 32 43

“?) —f(%,) .. flx, +Ax) —f(x,)
s A.‘& ’Al-lﬁ)l*r Ax RBAF

R Y N RS
LB A A




BREHS()HFR (D=-2, D=0, &HjE f(x)?

Ex=1R_4BRE




BRBS()HFHRE D=2, D=0, BiE fO)Ex=1R[LBREELK?

®: f!(1) = lim J)=TD __,

x—»1+ xr=1

et g SOOI

0,
x=>1- x—1

ERBAMEREEE
g lIm(f(0)-f0)=0, lim(f(x)- £(1)=0
WA lim f(x)= £(1)
R OO x=1 b E 4.



